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Oépa 1

A) Na urtoAoyLoTel n TN TNG TapAcTAONG:

A= 22000: [(2550: 599 _ 351: 925)1999] + (2111)18 — 2% 21997

B) Na ammAomotnBouv oL TapacTAoELC:

B = 5VV16 — /20v25 + /264
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A =2/324
Oépa 2

No KAVETE TIG IPAEELC:
@)4x? — 2x2 4 = x2
5 2
1 3 1.2
BIGxy)(6xy~) (=5 xy)
v)24x3y?: (—2xy)3

8)—27aB>(yx)*: (=3axpy)?
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Oépa 3
Noa tpocdiopieOel o wpayuotikdg aptfuoc o, MGTE TO TOAVMVLLO
P(x) = 9x3 — 3x% + 8x — 27
Vo, TaipVEL TN LOPOPT)

Q) =a(x®+x)—3x>+ (x—3)(x*+3x+9)

Ofpo 4
No amodeifete 0t1 T00 TOPpAKAT® TOALVOVLUO Elval aveEAPTNTA TOV X.
PxX)=((3—-12+(3+1D)2-2(x3 -1+ 1)

Qx)=(x?2+ 13 +3(x*+1)?(1—x®)+3(x*+ 11 —x*?+ (1 —x?)3
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